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2. Av oe opboyavio tpiywvo ABIC (fi = IL) eivou

B= 2Tt 0 Abyog — elvat ioog pe:
l4

1
o B 1 7. V3

Korddote o ypauuo wov aviiororyel oty owot ond-
VTHON KO OITIOAOYHOTE THY ano'cvrgcm’ 00G.
3. 2e opBoyavio tpiywvo ABI (A = IL) pépovue t0

0.2 e 3

25
owog AA. Av eivor AB=5 ko1 BA = 3 Vo o1otacete

koto. avéovoa oelpa unkovg to. qunjuoza: Al BI 1A
xo1 AA.

AT0OEIKTIKEG ACKIGELS

1. Na amoderyfei ot1 t0 TPiYywWVO, WOV EYEI TAEVPES
a = K’+A% B = 2Kk) kau y = K2 — A2, 6mov k, A Oetikol
oKépaiol e k>4, eivar opBoywvio.

2. Av AE, AZ givou avtiororyo. o1 mpofolés d0o yopdwv
Al kou A4 evog kdxlov oe pio d1aueTpo tov AB, va
omodsifere ot AZ - AE? = AT - AA?.

3. Av 4 eivar péoo s kabetne mievpas AT evog
opBoywviov tprywvov ABIT (A = IL) xou E n mpofolrn
tov o)) BI, t61¢ vo. amodeilere 611 EI? + AB?> = EB’.
21N ovvExELa J1aTALTE KoTa 0DE0Da0, GEIPC. UNKODS TA.
wuoza AB, EB, EI o

4. Avo opBoycwvia tpiywva ABI kow A'BT" (A=A4 = 11)
Yoy py = g Ko p, = ...

No amodeiete oti:
a=d

Ti

inp=p.

urepoivere yia to. ABI kou A'B'IT;

e 1000keléS tpiywvo ABIT (AB=AI) @pépovue o0
o¢ tov BE. No amodeilete ot

o?+p*+y’= 3BE? +2AE*+TE”.

Yvvleta Oéporta

1. Gcwpoiue opboyivio tpiywvo ABIT (/1 = IL) xoi t0
byog 100 AA. Av E, Z eivou o1 mpofolés tov A mave
otig AB, A" avticroyya, va omodeiete ot :

3
z)£=ﬁ ii) A4’ = BI" - AE - AZ.
AP IZ

2. Aivovrau 6vo koxiot (K,R) kai (A,p) wov epdmrovion
elwtepixa oto A. Av BI eivai 10 K01vo eéwtepiko epa-
mrouevo tunpe. tovg kot (0,0) o KDKA0G TOv eQOmTETOL
otovs (K,R), (4,p) kor oty B, va amodeiere oti:

1 1

1
ii) VR + \//—) Vo
3. Oswpodue tparéiio ABIA ue A=B=1IL. A M, N
10 péoa v roywviwv BA, AI" aviicroryo koi K t0
onueio toung s AM ue ™ BI” vo, amodeiéete ot -
i) to0 ABKA eivau opBoycvio,
ii) A — AB?> = 4MN°.
4. Xe kdbe opBoywvio tiywvo va amodeilete Ot
2ul = py.
5. Gewpodue kvxio (O,R), diduetpo tov AB Kkou uio
xopoin tov IA mov téuver v AB oto E kou oynuotilel
ue ooty yovio 45°. No. arwodeiéete ot

EI? + EA? = 2R R

6. Oswpovue opboyawvio tpiywvo ABIT (A = IL) kou t0
Oypog o0 AA. Av x, y ko1 @ &ivor avtioToryo, To. unKn
OTIOIWVONTOTE OUOAOYDV YPOUUIKDV GTOLYEIWV TV TPI-
YOVOV (TT.). OLOHECDY, DYDYV, OKTIVOV EYYEYPOUUEVOY
kOrAwy ktl.) AAB, AAT kox ABI t6te x> + )7 = @’

i) BI'=2VRp

|9.3 I'eopeipik€g KATAOKEVES

Me gpapuoyn tov IvbBayopeiov Bempnpatog Kot Tov Bewpn-
patog IV avtipetoniovpe ta mapakdto Pacicd mpoPAnuata
YEOUETPIKAV KATACKEVDOV EVOVYPOUUUOV TUNUATOV .
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METPIKEZ ZXEZEIZ

ITPOBAHMA 1

Av a, B givor YvooTa TUNOTO, VO KOTOGKEVAGETE TO TR Kk , wov opileTon amd Tnv

wotnta : (i) k= Va2 +p2, (i) k=Va*-p.

Adon

(i) H doouévn wodtta ypaeetot 1oddvopo k? = a? + B2, ondte
10 {nrovpuevo Tpunpa k ivat vroteivovsa opboydviov Tpry®dvou pe
Ka0eteg TAELPES a, P.
Enopévog, av mive otig kdbeteg mhevpég (oy.7) Ox, Oy piog
opOMg yoviog X(A)y mhpovpe avtictorya to onueia A, B, ®ote
OA=a xou OB=B, t61e

AB? =0A2+0B? =a?2 +B?

Kot emopéEVeg To Tunpe AB etvar to (nrodpevo tunua k .
Etvar avepd 6tt 10 tpunqpa k Koatackevdaletal yio omolodnmote
Tuuata o, B.

(ii) H ocpévn o6t ypdeetar icodvvaua k? = a>—p2 n onoia
onpaiver 6t to (nroduevo tunqua k eivor n pila kaBetn TAevpd

BlY
B k
] X
(0] o A
2o 7

0pBOYdOVIOL TPLY®VOL pE VTTOTEIVOLGO 0 Kot GAAN kaBeTn TAgvpd To B. H xataokevn| eivat

opota g (1).

ITPOBAHMA 2

Av a, B givol yvooTd TUROTAE, VO KOTOGKEVAGETE TO TUNNO X , TOV OPILETOL OO TNV

w6étTTO X = \/@. To Tpqpa x givon N éoy avdloyoc TV a, P.
Avon

H Soopévn 166tnTa ypaeetar 1odbvapo x> = af 1 omoio onpai-
VEL OTL TO X €lval TO VYOG TOV 0pBOYDVIOV TPLYdVOVL, TOL Ywpilet
TNV VIOTEIVOLGA GE dVO TUNHOTA G0 pE o Kot B avTicToyo.
[Maipvovpe emopévmg oe pio evbeio dStadoykd ta tupata AB=a
kot BI'=B (0%.8). I'pdpovpe nuikdkiio dapétpov Al ko oto B
vydvoupe kabeto otnv AT, oL TEUVEL TO NUIKVKAL0 6T0 A. Xym-
patifovpe to tpiyovo AAIT 10 omoio givar opBoymdvio (AZII_).
Enopévag éxovpe AB? = AB - BI' = off ka1 kotd cuvémela o
tunua AB glvar to {nrodpevo. Eivar avepd o6t to Tunpa X Korto-
oKeVALETOL Y10 OTTOLOONTOTE TUNHATA O, [.

2yjua 8
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KE®PAAAIO 9

ITPOBAHMA 3

Av 0 givan yvOoTO TUMNA, VO KOTOOKELOOOEL TR RO (60 pe V2a,V3a,V50,...,Vva
[LE V QUOIKO peYaAvTEPO 1 60 TOL dVO.
Avon

Av x =V2 a, to1€ Xx* = 202 = a? + a2 | | onoia onuaivel 0Tt

10 X pumopel va katookevactel (6y.9) wg vroteivovoa opbo-
YOVIOU KOl 1G0GKEAOVS TPLYMVOL HE KABETEC TAELPES 1oEg
pe a. 'Etot to OB givon to {nrovpevo tpuqua.

Avy =3 a, 1618 y? =30’ = o? + 202 = o? + x?> WOV on-
noivel 611 1o y eivan voteivovso opHoydVIOL TPLYdVOL e
KkaOeteg TAELPES O KoL X . Av Aomdv pépovpe KABeTo GV
OB o7o B xot méve oe avt mdpovpe onueio I, dote BI'=a,

161 O =V3 0, onradn y = OI. Xvveyilovtog pe avtdv Tov
TPOTO KOTOGKEVALOVE SLOOOY KA TOL TUTLLOTOL V2a,V3ia, Via, ..., Vva

/

IXTOPIKO X HMEIQMA
H avaxaioyn g acoppeTpiog

Apyucd ot TTvBaydpetot TioTELAV OTL 0 AOYOG
0l1OVONTOTE (PUGIKAV 1) YEQUETPIKOV) HEYEODV
UTopel va EKPPOOTEL WG AOYOG PUOIKAV 0p1O-
pov. Ewdkotepa, Oswpovcsov 0Tt OAL To T Lo~
Ta gival oOppETpa, dNAadN Yo OTOLOONTOTE
dvo tpunpata AB kot TA vadpyet tuqpa EZ mov
TEPIEYETOL aKEPOLO aplOUd POp®V TOGO OTO
AB, 600 ka1 1o T'A.

Opmg cOvTopo EKovay [a oVaKGADYT TOL
éuelde va Klovioel v memoibnon Tovg avTi.
Bprkav 0t1 vapyovv peyébn mov dev eivan
ovppeTpa. Agv yvopiloope pe Befoartdtnta Tolo
axpBdc TpofAnia 0dnynoe Tovg apyaiovg Ei-
Mveg oty avakdioyn ovt. Ot 1oTopukoi
€YOVV TTPOTEIVEL KATA KOLPOVG TOAAEG EKOOYES.
H avakdloym oot propel va giye yivel T.y. ot
yeoueTpia, 6To TPOPANLO TNG ELPESTG TOVL KOL-
VOO HETPOL TNG SLoy@VIOV TPOG TNV TAEVPE TOV
TETPOYOVOV, 1 KATA TN HEAETN] TOV KOVOVIKOVD
dmdekaédpov, | 6T Bempia TNG LOVGIKNG, GTO
TPOPANLa TG dtaipeons g okTaPag, mov avd-
YETOL GTNV EVPECT TOL YEMUETPIKOD HUEGOV TV
apOuav 1 kot 2, otV aplOuNTIKT, 6TO TPO-
BAnuo Tov opiGpHod TOLV AOYOL, TOV TO TETPA-
yovo tov glvar i6o e 2.

H mpdt poptopio yioo tnv oamodeén g
acvppetpiog (oA Oyl Kat’ aviykn Kot 16Topt-
K@ TpdT™ amdden) amavtdtor oto «Avoiv-
TIKG "YoTEPO» TOL APIGTOTEAN, O 0TTOI0G OVOIPE-
PEL OTL M OTOSEEN TNG AGVUUETPING TNG dlaym-
viov pE TNV TAEVPE TOV TETPAYMDVOL YIVETOL LE
TNV €15 GTOTO amay®yN, YTt «ov vwotedei ot m
SLaETPOG Elval GOUUETPN e TNV TAEVPA, TOTE
0 Gptiog Ba 1oovTal e Tov TepLtTon. H mpotaom
v TOL APIoTOTEAN EpunvevETaL MG EENG:

A B

A r

Av vobécovpie 6L 1 mhevpd AB givar coppeTpn
1pog 1 daydvio AT, tdte 0 Adyog Tovg givar Ao-
: . ., AB_a
Y0G axepaiov apBumv, dnAad, AT E, o6mov
ot o, B dev etvon ko ot dvo aptiot. Tote, amd to
IMbaydpsio Bsdpnua Exoous AT? = 2AB2
2 2
© = l’ n Bzzzaz'

ETCOHéVCOQ, ﬁ = ? = D)

/
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METPIKEZ 2XEXZEIZ

/

N

IXTOPIKO XHMEIQMA

Avtd onuoiver 6t o B? eivan GpTiog ko Emops-
vog kot 0 B glvor aptiog (dnAadn g HopeNg
B=21). Tote 0 a mpémet va givar meptttog (apod
ot a, B dev eivan kot ot dvo dptiot). Opwmg toTE
(20)? = 202, 1| 4A%=202, 1] 20% = 02 Kl EMOUEVOS
0 o? efvon @ptioc, omdTE Ko 0 o givon GPTIOG,
mov gtval dromo.

[lpéner va onpeidoovpe OTL 1 AmOOEEN
avt €yel kabapd aplOUNTIKO YOPOKTNPO KoL
ompiletar ot Bewpia TOL APTIOL KoL TOL TTE-
ptrtTov (onAadn ) Bempio drapeTdTnTag 1o 2)
7ov giyav avamtoget ot [TvBayodpetot.

Ipiyopo Bpébnkav kot GAla acOupeTpo
tunqpoto. Edikotepa, o @cddwpog o Kupnvaiog
(té\n tov Sov ot 7.X.) avakdAvye OTL Ol TAEL-

pEG TV TETpAYOVOV pE euPadov 3, S, 6, 7, 8,
10, 11, 12, 13, 14, 15 etvon acOupetpeg pe
dloy®dvio TOL TEIPAYOVOL UE TAELPES TN
povada. Emiong, o Ogaitntog anédeiée 6tL av 10
eUPadov evog TeETpay®VOL ekppaletan pe Evov
apud N mov dev eival TETPAY®OVOG, TOTE M
TAEVPE TOL Elvol AGVUUETPN UE TN povada. Me
N dev
gtvar pntog apibpog. O BeaitnTog TPOYOPNCE
TOPATEPO. TIG EPEVVES TOV Kot amESEIEE OTL Ko

cuyypovn oporoyia, av N # o, tot€ 0

6A0t ot aptBpoi Tng Lopeng \z/ﬁ, 6mov N puot-
KOG apiuog oev eivor télelot kbPotl. Emiong
g&étaoe appnrovg g popeng VM + N, VM +
VN, VVM + VN.

l 9.4 I'evikevon tov [NvOaydpeiov Oswprparog

To [MvBayopeto Bempnpua ekPpAaletl To TETPAY®VO pHiog TAELPAG
TPLy®VOL oL Bpicketor amévavtt amd opdn yovia, ™G Tpog TIc
dvo dAAeg mAevpés. [Tpoxvmrel, Aowmdv, TO EPOTNLA: TO TETPA-
YoOVO piog TAELPAS TPLY®VOL TToL BpiokeTon amévavTt oe o&ein
N aupieio yovio pmopel vo ekppacOel w¢ cvuvapmon tov
GAA@V TAELPOV; ATTAVTNOT GTO EPATNLO AVTO JIVOLV Ta OKO-

AovBa dvo Bewprpara.

Osxopnpa I

To TeTplrymvo Thevpdg TPLry@VOUL, TOL PpiockeTon améva-
VTl amo oeia yovia, givan ico pe 10 GOpoopa TOV TE-
TPAYAVAOV TOV d00 GALOV TALVPAV TOV, ELUTTOUEVO
KOTA TO O1TAdolo yivopevo TG piag and avtés et Tnv

npoforn TG GAing Tdve o€ avTi.

Av dnAadn| og éva tpiyovo ABI (oy.10) etvon m.y. A< 1L xou
AA n mpoPoin g TAevpds Y mhve ot B, totE 1oYvEL OTL

o’ =p> +y* —2B-AA.

Améoedn

And ta opBoyovia tpiyova ABIL, ABA éyovpe, pe epappoyég

2ynuo 10
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KE®PAAAIO 9

tov [TvBaydperov Bempnpatog avrtictoya :

02 =AB?+ATI'? ka1t AB2=y2-AAZ.
Enedn etvan A<1L taATl Bpiokovtol mpog To 1010 pEPog Tov
A Ko 101KOTEPQL:

eav I'<1L 10 A givar petacy tov A, I' (oy.10a), ondte
Al =B — AA.

eav T>1L 10 I givon petatd tov A, A (ox.10B), ondte
AT=AA-B .
Ao T1c 000 TEAEVTOIEG 1GOTNTES TPOKVTTEL OTL
AT?2=(B-AA)’ =p2+AA2-2B-AA .
Me avtikatdoToon auTng TG oXEoNS Kot TG
AB? = y2 — AA? o o2 = AB? + AT mpokimret 0Tt
a2 =y2—AA2+B2+AA2-2B-AA=P2+72-2B-AA ,
oniadn n nrovpevn wwoHTTO.
« av téhoc T' =1L, 10 A ovpmintel pe 1o I kat 10 opboydvio
tpitymvo TAB &iver a?=v2 B2 nov ypdeetol
a?=Pp2+y2-2B-AA , apod AA=B.

Ocdpnpa Il

To teTpdymvo mievpdc TPry@VOL OV PpickeTonr amé-
vavtL oo opPreio yovia eivon ico pe to a0poropa Tov
TETPAYOVOV TOV 000 AALOV TAEVPAOV, AVENUEVO KOTA

70 OuwTAGo0 Ywvopevo TG piog amd ovtéc emi TV
npofoir] TS AAANG TV o€ aVTY|.

Av dnhadn o€ éva tpiymvo ABI (oy.11) sivon m.y. A> 1L ko
AA n mpoPoin ¢ mhevpdc Y Tave ot P, ToTE 1oYvEL

o> =PR>+y2+2B - AA.

Améoedn
Ao 1o opfoyovia tpiyova ABI kot ABA, maipvovpe avrti-
ool

a?=AB2+AT? xou AB?2=y2-AA?,
Eneidn A > 1L, to A Bpioketon oty mpoéktacn s [A mpog
10 A ko emopévaog AT =B+AA ondte

AT? = (B + AA) = B2 + AA? + 2B - AA.
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METPIKEZ 2XEXZEIZ

Me avTikoTdoTtacn tov oxéceav AB? = y? — AA? kot

AT’ = (B +AA)" =B* + AA” + 28 -AA
ot oyéon a2 = AB? + AI'%, mpoxdmrel | (roduevn 66Tt
ol =y> —AA’ +B° + AA® +2B-AA =B +v* +2B-AA .

And to [TvBarydpero Bepnpa Ko ta tponyovpeva Bewprpoto
I ko IT mpoxvmtet dpeca 0t o€ kK4be Tpiywvo ABIT Eyovpe :
(i) Av A<IL, té1€ 02 < P? + %,
(i) Av A=1L, 167 02 = p* + v,
(iii) Av A>1L, T61E 02 > P2 + 2.
ATodgvOETON OUOG, LLE OTTOY™YY] GE ATOTTO OTL IGYVEL KO TO OVTi-
otpoo Tov (1), (ii), (iii). [Ipdyport, av Ty, wydet o < B2 + 2 dev
UITOpEL VoL 1oYVEL AL n A>1 L, ywri tote amd TG (i) won (ii1) Oo
elyope o2 = B2 +y? 1 o2 > B2 +y2 avtictorya, Tov givar dTomo, apov
o2 < B2+ Apat A<IL.
Opoto, 0modekvuovToL Kot ot GAAEG TEPUTTOGELS,

"Etot épovpe to axdAovbo mopiopa:

ITorizMA

Y¢ KGOe Tpiyomvo ABI woyvovv o1 1codvvapies:
(i) o> B2+ 72, av ko1 pévo av A>1L,
(i) @2 = B2 + 72 av ko pévo av A=1L,

(iii) o2 < B* + 72, av Ko povo av A<IL.

2Opeova e To TOPIoUE aVTO Kol NN o€ kdbe tpiymvo
peyoAtepn mAevpd Ppicketor amévavit 6T PEYOADTEPT YO-
via, oLYKPIVOVTOG TO TETPAY®VO TNG HEYUAVTEPNGS TAELPAG
evOg TPLYdOVOL pe To GOpoIoUa TOV TETPUYOVOV TOV GAA®OV
TAELPOV TOV, SOMIGTMOVOLLE OV TO TPiywVo €ivarl o&uydvio,
opBoydvio 1 appfriuydvio.

ITAPAAEII'MA

Av og éva tpiyovo ABI etvan a=8, =10 kot y=7, Ba £yovpue
B?=100, o + y*> = 64 + 49 =113 dnkadn p? < o? + y%, omdte
B<IL xau EMEON M B siva N HeEYOADTEPY YOVia TOV TPL-
y®vov, to Tpiywvo Ba ivarl o&uydvio.

YXXOAIO

Etvar pavepo ou to wapomdvo
Oewpnuazo I ko Il amotelody
yevirevon tov IHvBayoperov Oew-
PHUATOG, (iq)oé oty TEPITTOON
mov eivor A = 1L, ta Oewpruazo
avTd Oivovy ¢ ELOIKN TeEPI-
wrwaon to Ivboyopero Oewpnua.
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KE®PAAAIO 9

Térlog amd ta Bewpruata I kot I ekppdlovtag v mpofoin
AA ®G TPOog T0 GLVA TPOKVTTEL TO EMOUEVO TOPIGHLAL:

NoMOx TON XYNHMITONOQN

Ye kaBe Tpiyovo ABI woyvel n oyxéon

a2 = B2+ y2 - 2By - cUVA.

E®APMOI'H 1q

Av peto&d Tov mhevpav o, P, Y evég Tprydvov ABIT A
woyveLy = Va2 + B +V3ap, téte :

(i) va amoodcilete 6TL TO TPiy®Vo givar apfroydvio,

(ii) va vworoyioete T YoOvia I.

A'l’)("] 8&
(i) Am6 ™ doopévn 16OTNTA TPOKVTTEL OTL M ¥ €lvon 1 pe- A T B
yaOtepn TheVPA Kot emmAfov OTL y2 > o + B2, omdte M Sytfua 12

yovia I' etvar appireio.

(ii) Emeon n yovia [ sivon apPieio, copeovo pe To Bedpnua apPreiog yoviog Exovue:
Y=o+ p2+20-TA (1).

Ao Vv voBeon Opwg Exovpe

Y=+ +V3ap (2).

V3
Ao 116 (1) ko (2) mpokvmrel 61 TA = By B. Epapuodlovtag to IMubaydpeto Bedpnua 6to
. B AT

Tpiyovo AAT &yovue AA? = B2 -TA? = %, ondte AA = 7= mov onuaivel 4t IA“E‘g =30°

KOl ETOUEVMG I'=150°.

E®APMOTI'H 2q

To vyoc v, evog Tpry®@vov ABI divetan oo Tov TOmo

2
v, =~ Vi - 0@ -BE-),

1
omov T = 3 (o + B + v) n nuumepipeTpog 10V TPLYOVOL. AVALOYES EKPPAGELS LGYVOVV

KOl YU 70, GALa VY1) vy KoL v,
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Epomosig Katavoneng 4. Aivetan oévyddvio wiywvo ABI ue AB = 4cm, AT =
1. 270 TopoKdTmn GYiUo Vo COUTINPOOTE TO. KEVE: Sem kow ABA = 30°, 6mov BA to dyog tov. Na vrwolo-
. y100¢i n whevpd tov Bl

AT0OEIKTIKEG ACKIGELS

1. O1 mlevpés evog tpryovov ABIT Eyovv unkn
AB=9cm, BI'=7cm xou AI'=12cm. Na vmwoloyioOei to
unkog g mpofoins e Bl wavw otnv AB.

2. Na amodeiere ot e ke tpaméio ABIA ue fooeis
AB, I/ 1oyve1 o1

AI'’ + BA? = AA? + BI'? + 2AB-TA .

)BI?=..+..+24B ...

i) BI?= ...+ .. + 24T ... 3. Av BB’, I'T eivou dyn evog olvymviov tprycdvoo
2. Na fipetei to eidog tarv yovicsy tpiysvov ABI'6tav:  ypr o uroseizers 6u o = B-IB' +y B .

i) B2 =3a +

i) y? = -, 4. Atveroa opOoydvio wiywvo ABL (A = IL). Ipo-
iii) o’ — B? = 2y°. extetvooue v mhevpd AL kara IA=BI” Na arwodeiete
ALY e mlevpé auPlvydviov tprycdvov  dtt BA?=2BI-AA.

ABI t61¢ .... > o + .... (Na ovumdypdoete ta kevé). 5. 2e 1000kedés tpiywvo ABI' (AB=AI) pépovue ma-
4. Av oto mopakdrw oyiuo eivar AB = A" ko palinio g Bl mwov téuver tigc AB kou AI” oto A kou E
A = 120°, va dikowoloyfioete yioti o = 3p°. avtioroyo. Na amodeilere 611 BE’=EI?+BIAE.

A 6. Aivetau opBoywvio tpiywvo ABI” (/I = [L) ue mlev-

pés a, B, y. Yaapyel tpiywvo ue whsvpés So, 4P, 3y;
/%\
B I Yovleto Ofpata

1. Aiverou 10o0kelés tpiywvo ABIT ue AB = Al kou

Aokijosic Epnédmong A = 30°. No. amodeilere 611 a = B2 — «/3 .

1. Na fetdoete av vmépyer wpiyovo ABI, ue a=6u, 2. Aivetou kbxlog diauémpov AB kar uia yopdi tov
B=5u, y=4u, omwov u Oetixij mapdustpoc. No eleraclei  1A//AB. Av M eivar toyaio onueio e AB, va amodei-
70 €100 TOV TPLYDOVOD WG TPOG TIG YWVIES TOD. Eete 6t MIP+MA*=MA>+MB>.

dpyel iywvo ue wikn mievpdy o=6, f=5, y=4, 3. Aiverai tpiywvo ABI ue o’=F+y>. No. amodeilere o-
vai, vo. vroAoyehody Ta. Dy TOv TPIYHVOU. 1 T0 TPIYWVO €Ival oCvymVIo.

- diverou tpiywvo ABI e a = V2, b= 1+V3, y=2.

Na vwoloyiaBel n yovio A.

|9.5 Oewpnpara Siapéowv

Ot emdpeveg HETPIKEG GYE0ELS TOL Ba LEAETNOOVE APOPOVV
TOV VTOAOYIOUO TOV SOUECHOV EVOG TPLYDVOV KOl TOV TPO-
BoAmV TOVG OTIG TAEVPEG, MG GVVAPTNGOT TV TAEVPDV TOL TPL-
YOVOV.
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